

Nr. 20/11891/15.06.2022

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 15.06.2022

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 15.06.2022,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind accesarea, până la finalul anului 2022, a sumelor necheltuite de doctoranzi în anul universitar 2020-2021, constituite ca și grant anual de cercetare doctorală, în valoare de 4000 lei, conform *Metodologiei privind finanțarea și decontarea cheltuielilor de cercetare ale doctoranzilor în cadrul UAB.*

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Breaz Valer Daniel** privind condițiile de organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea postului vacant de *Secretar șef al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.* Se numesc comisiile de concurs, cu următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: Prof.univ.dr. Breaz Valer Daniel
Membri: Prof.univ.dr. Topor Ioan Dan
Ec. Dragomir Cosmin
Membru supleant: Conf.univ.dr. Panaite Ovidiu
Secretar: Câmpean Daniela

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: Conf.univ.dr. Tamaș Szora Attila
Membri: Conf.univ.dr. Tudorașcu Miruna
Conf.univ.dr. Dragolea Larisa
Membru supleant: Conf.univ.dr. Kadar Manuella
Secretar: Câmpean Daniela

HOTĂRĂREA NR. 3. Se avizează și se transmite spre aprobare Senatului referatul dnei prof.univ.dr. **Câmpan Diana** privind transformarea postului vacant de Conservator imagine, COR 262102, I S, în post de *Referent de specialitate*, COR 216611, I S, din cadrul Centrului de Imagine și Marketing, precum și scoaterea la concurs a acestuia.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Câmpan Diana** privind transmiterea de către Secretariatele Facultăților a *Listei celor mai merițiși absolvenți ai promoției 2022 (licență și masterat)*, în vederea realizării diplomelor ce urmează să le fie înmânate în cadrul Festivității de Absolvire, care va avea loc în data de 25 iunie 2022.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei **Despa Violeta Otilia** privind achiziția serviciilor de închiriere a **5 buc. Licențe M365EDU A3.**, valoarea estimată fiind de 1250lei/an, fără TVA.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Dimen Levente** privind premiarea studenților care au participat în cadrul *Activității A6. Organizarea competițiilor profesionale, Subactivitatea A6.2. Organizarea concursurilor tematice*, în cadrul proiectului POCU/626/6/13/131605 - **Stagiul de practică – primul pas spre primul job.**

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind numirea experților, în cadrul proiectului **Accesabilitatea cercetărilor avansate pentru o dezvoltare economică sustenabilă - ACADEMIKA**, în vederea desfășurării activităților neremunerate specifice încadrării în cadrul proiectului, pe o perioadă de 30 de zile, cu posibilitate de prelungire.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** și se transmit spre aprobarea Senatului următoarele:

- Planurile de învățământ pentru anul universitar 2022-2023
- Structura anului universitar 2022-2023

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind condițiile de organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea postului vacant de **Îngrijitor, poziția 109**, din cadrul **Serviciului Administrație Patrimoniu**. Se numesc comisiile de concurs, cu următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membri: ing. Muntean George Marian
Toma Marinela
Membru supleant: Oțel Dana
Secretar: Lupșa Liliana

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: Conf.univ.dr. Panaite Ovidiu
Membri: ing. Albesc Simona
ing. Joldeș Gabriela
Membru supleant: Șerdean Ioan
Secretar: Lupșa Liliana

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dlui CS1. **Rotar Marius** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de ”plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Bodochi Ioan*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Nanu Paul** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de ”plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Geogean (Jurcoveț) Alice*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Nanu Paul** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de ”plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Rebeca Marchedon*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite spre aprobare Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind *Strategia de transformare digitală a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia pentru perioada 2022-2030*, ca urmare a prevederilor *Planului de acțiune pentru educația digitală* elaborat de Comisia europeană.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă încheierea unui *Acord de parteneriat* între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Asociația Grupul Skepsis, pe o perioadă de 1 an.

**UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE**

HOTĂRÂREA NR. 15. Se avizează și se transmite spre aprobare Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind completarea următoarelor comisii de admitere:

- *Comisia pentru admiterea și înmatricularea candidaților la Programul de Formare Psihopedagogică (Nivel I - licență, Nivel II - master), pentru Sesiunea de Admitere Iulie 2022 și Septembrie 2022*
- *Comisia pentru admiterea și înmatricularea candidaților la Programul de Formare Psihopedagogică de Nivel I și Nivel II în regim postuniversitar pentru Sesiunea de Admitere Septembrie 2022*

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dlui ec. **Dragomir Cosmin** privind achiziția următoarelor servicii: *Elaborare documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) – clădire corp C*, valoare estimată: 154.700 lei (TVA inclus) și *Realizare studii și expertize tehnice – clădire corp C*, valoare estimată: 154.700 lei (TVA inclus).

Se numește comisia de evaluare a ofertelor, cu următoarea componență:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membri: Ruscă Daniela
Solyom Ana
Secretar: Bembea Raluca

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatele de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3747/28.04.2021, după cum urmează:

- Conf univ.dr. Popa Ioan Lucian – 5795 lei, reprezentând: taxă participare conferință, cazare și cheltuieli cu transportul.
- Conf univ.dr. Popa Ioan Lucian – 4747 lei, reprezentând: taxă participare conferință, cazare și cheltuieli cu transportul.
- Conf univ.dr. Herțeg Crina Maria – 130 EUR, reprezentând taxă participare conferință
- Conf univ.dr. Herțeg Crina Maria – 99 GBT, reprezentând taxă participare conferință.

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR**

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz



Oficiul Juridic
Sanda Tomuța

Secretar șef UAB
(temporar)
Carmen Pancu